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"Про Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних 

резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, 
оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки

у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2023-2027 роки"

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Законів України "Про оборону 
’• - у ни", "Про основи національної безпеки України", "Про правовий режим 
ї_і зичайного стану", "Про правовий режим воєнного стану", постанов Кабінету 
Нкктрів України від ЗО вересня 2015 року № 775 "Про затвердження Порядку створення 
- використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
я — ацій" (із змінами), від 09 січня 2014 року № 11 "Про затвердження Положення про 
•■її»-у державну систему цивільного захисту" (із змінами), з метою здійснення заходів, 
гтт гмованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, 
— гродного, воєнного, соціального характеру, проведення невідкладних відновлювальних 
- біт і заходів, надання термінової допомоги постраждалому населенню, керуючись ст. 26 
“то місцеве самоврядування в Україні", Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму захисту населення і територій від надзвичайних 
а_— ацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних 
іезервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного 
-тКА-вання на них та забезпечення пожежної безпеки у Верхньодніпровській міській 
■фиторіальній громаді на 2023-2027 роки (далі - Програма), згідно додатку.

2. Контроль за виконанням даного рішення покладається на постійну 
мулатську комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального 
- .тодарства, енергозбереження та транспорту Верхньодніпровської міської ради.
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1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 
шляхом розроблення і виконання Програми

У сучасних умовах суспільного розвитку, який супроводжується системними 
эрмами в Україні, викликами глобалізації, пандемією коронавірусної інфекції, військовою 

есією росії та іншими чинниками, винятково важливим стає питання захисту людини й 
Кі тадянина. Однією із найбільших загроз життю людини є надзвичайні ситуації, які можуть 
» -чхнути в будь-який час і в будь-якому місці.

Аналіз природних процесів за минулі роки показує, що на території громади мають 
і . _е екстремальні метеорологічні явища (сильні вітри, град, зливи, підтоплення 

■ятоплення), обледеніння повітряних ліній електромереж, снігові замети автошляхів), що 
< яуть спричинити надзвичайні ситуації (події). В окремих випадках вони можуть завдати 
і- -тгих збитків установам, підприємствам та населенню громади. Треба бути готовим до 
я гливих значно більших негативних надзвичайних ситуацій.

Наявність великої кількості невирішених проблем у сфері техногенної та пожежної 
і-шеки, пов'язаних значною мірою з відсутністю необхідних коштів, не завжди дозволяє 

- ежним та аварійно-рятувальним підрозділам вийти на належний рівень ефективного 
кс тистояння надзвичайним ситуаціям, пожежам та їх попередження.

Головна особливість техногенної та пожежної безпеки як системи полягає в тому, що її 
ф’-лкціональне призначення спрямоване не на створення матеріальних цінностей, а на їх 
ІЕереження від негативних наслідків надзвичайних ситуацій і пожеж. Тому забезпечення 
з лежного рівня техногенної та пожежної безпеки на території громади потребує певних 
матеріальних затрат.

Місцевий матеріальний резерв створюється з прогнозованих для території громади видів 
В рівнів надзвичайних ситуацій з урахуванням обсягів робіт з ліквідації їх наслідків, розмірів 
і - ?діяних збитків, обсягів забезпечення життєдіяльності постраждалого населення.

Зберігання матеріальних резервів здійснюється у місцях розміщення матеріального 
эеэерву, в умовах, передбачених інструкцією з експлуатації того чи іншого виду матеріальних 

[Узостей, та відповідає державним стандартам України або технічним умовам.
Створення регіонального матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки 

а_-5езпечує матеріальну основу для оперативного проведення першочергових робіт з 
: -ередження надзвичайних ситуацій та/або ліквідації їх наслідків, забезпечення зниження 

■ леріальних збитків і надання термінової допомоги постраждалому населенню.

2. Мета Програми

Метою Програми є:
забезпечення здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків 

її лзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню;
проведення невідкладних відновлювальних робіт, організацію роботи місцевої 

жтоматизованої системи централізованого оповіщення громади з метою оповіщення органів 
в левого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів управління і сил 
івільного захисту та населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних 

' игуацій, їх подальшого інформування з метою вжиття заходів безпеки, а також забезпечення 
«- нкціонування апаратури і технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних 
кмунікацій;

здійснення заходів щодо створення, оновлення запасів матеріальних цінностей у 
регі опальному матеріальному резерві, призначених для невідкладного їх залучення у 

Блохідних (визначених) обсягах у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;
забезпечення можливості реального та ефективного функціонування Єдиної державної 

Вястеми запобігання та реагування на надзвичайні ситуації з найменшими фінансовими 
штратами.



3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Сласний підхід до аварійно-рятувальної справи передбачає проведення заходів захисту 
» - - —Звичайних ситуацій не стільки кількістю залучених сил і засобів, скільки комплексним 
к ті:-анням високоефективних, спеціалізованих і універсальних машин, механізмів і 

- зння аварійно-рятувального призначення та своєчасного оповіщення органів місцевого 
ежи: вс вдування, підприємств, установ, організацій, органів управління і сил цивільного 
■вас-; та населення громади про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних

Державна політика у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
вл генного та природного характеру здійснюються на принципах пріоритетності завдань, 

■Г ■ : даних на рятування життя й збереження здоров'я людей і довкілля та безумовного 
■вдэ-ння переваги раціональній і превентивній безпеці.

Наявність матеріального резерву дозволяє аварійно-відновлювальним силам своєчасно 
■вдсєати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання 
і -.....  звої допомоги населенню, яке постраждало.

Основними шляхами і засобами реалізації Програми є:
впровадження заходів Програми шляхом удосконалення системних підходів до 

рад.-пії вимог законодавчих актів у сфері захисту населення і територій під час
■ чайних ситуацій з урахуванням природних та техногенних особливостей громади;

забезпечення створення, утримання та поповнення місцевого та регіонального резерву 
ж жгунок коштів місцевого бюджету та за рахунок передачі субвенцій з місцевого бюджету 
ж : сласного бюджету на виконання власних повноважень відповідно до статті 92 
зк дієтного кодексу України;

створення, утримання та поповнення резерву може здійснюватися за рахунок 
шго:вільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань 
у а пян, інших джерел, не заборонених законодавством.

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість вирішити комплекс питань, 
вдн їданих із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій на території громади та 
Вкежною безпекою.

4. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується в один етап - з січня 2023 року до грудня 2027 року.

5. Перелік завдань і заходів Програми

Завдання і заходи Програми сформовані відповідно до її мети та забезпечують захист 
вселення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 
Іп: тення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних 
■г~ здій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у 
Ід сньодніпровській міській територіальній громаді.

Формування місцевого матеріального резерву, накопичення матеріальних цінностей до
-о та їх ефективне використання для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій, 

■_:іння термінової допомоги постраждалому населенню забезпечить постійну готовність 
В- - --НІВ управління та сил цивільного захисту громади до дій за призначенням.

6. Ресурсне забезпечення Програми

Програма реалізується головним чином за рахунок коштів обласного та місцевих 
<5 - джетів, а також за рахунок державного бюджету та позабюджетних джерел фінансування 
І :дгги підприємств, організацій різних форм власності), не заборонених чинним 

: нодавством. Загальні орієнтовні обсяги фінансування наведено в таблиці:
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_жерела 
а -днсування

Обсяг 
фінансування, 

усього, 
тис. грн.

За роками виконання, тис. грн.
2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

2026 
рік

2027 
рік

1 - - ізний бюджет - - - - - -
[ Єлк ний бюджет - - - - - -
W.1 --'ИЙ бюджет 1631,85 376,75 313,775 313,775 313,775 313,775

-—- джерела - - - - - -
Усього 1631,85 376,75 313,775 313,775 313,775 313,775

'сяг необхідних для реалізації Програми коштів і перелік додаткових заходів будуть 
и о уточнюватися з урахуванням аналізу отриманих результатів, бюджетних 
квостей і встановлених пріоритетів.

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Відповідальність за створення та накопичення резервів покладається на Відділ 
д-ого захисту, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з 

іронними органами Верхньодніпровської міської ради та керівників підприємств.
Начальник Відділу здійснює координацію щодо захисту населення і територій від 

• чайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання 
? дтьних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, 
_~чвного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки.

8. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

-еалізація Програми забезпечить формування місцевого, об’єктових матеріальних 
^вяег=д. накопичення матеріальних цінностей до них та їх ефективне використання для 
Ьию'дання і ліквідації надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому 
■В.І7ІЧНЮ, постійну готовність органів управління та сил цивільного захисту громади до дій 
■ц— значенням, а також зменшення можливих негативних наслідків.

Виконання Програми забезпечить реалізацію державної політики у сфері цивільного 
гу на території громади, здійснення заходів щодо безпеки та захисту населення і 
дії. об’єктів національної економіки, інших матеріальних і культурних цінностей та 

□я від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період,
пить технічне оснащення, пі двищить рівень готовності пожежно-, аварійно-рятувальних 
плів до оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації.

.чик Відділу цивільного захисту, 
чайних ситуацій, мобілізаційної роботи 
' іодії з правоохоронними органами 
^дніпровської міської ради Володимир ШУТЬ
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ПАСПОРТ

Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування 
на них та забезпечення пожежної безпеки у Верхньодніпровській міській 

територіальній громаді на 2023-2027 роки

1. Назва: Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
т- сногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для 
ж .- бігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них 
-п. убезпечення пожежної безпеки у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 
1 13-2027 роки

2. Підстава для розроблення: Кодекс цивільного захисту України, Бюджетний кодекс 
"5 —мни, Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету 
Мн.стрів України від ЗО вересня 2015 року № 775 "Про затвердження Порядку створення та 
■ користання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
Ь- ацій" (із змінами), від 09 січня 2014 року № 11 "Про затвердження Положення про єдину 
жгжавну систему цивільного захисту" (із змінами).

3. Замовник Програми або координатор: Відділ цивільного захисту, надзвичайних 
■ ацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 

І пхньо дніпровської міської ради.
4. Співзамовники Програми: відсутні.
5. Мета: забезпечення здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію 

- _ ~і яків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню; 
хпйснення заходів щодо створення, оновлення запасів матеріальних цінностей у місцевому 
■ —еріальному резерві, призначених для невідкладного їх залучення у необхідних 
означених) обсягах у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій; підвищення рівня 
товності пожежно-, аварійно-рятувальних підрозділів до оперативного реагування на 

. і жливі надзвичайні ситуації; забезпечення можливості реального та ефективного 
-•чкціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації 

з - айменшими фінансовими витратами.
6. Початок: січень 2023 року, закінчення: грудень 2027 року.
7. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.
8. Загальні обсяги фінансування:

Джерела 
фінансування

Обсяг 
фінансування, 

усього, 
тис. грн.

За роками виконання, тис. грн.
2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

2026 
рік

2027 
рік

Державний бюджет - - - - - -
Обласний бюджет - - - - - -
Міський бюджет 1631,85 376,75 313,775 313,775 313,775 313,775

Інші джерела - - - - - -
Усього 1631,85 376,75 313,775 313,775 313,775 313,775

9. Оцінка ефективності виконання Програми

Найменування 
завдання

Найменування 
заходу

Кількісні показники 
Одиниці виміру

Якісні 
показники 
виконання 
програми

2023 2024 2025 2026 2027

Створення 
клонального та 

місцевого 
матеріального 
резерву для 
забезпечення 
реального та

1.1 .Створення 
місцевого 

матеріального 
резерву у 

Верхньодніпров 
ській міській 

територіальній

100% 100% 100% 100% 100% Забезпечить 
створення 
місцевого 

матеріального 
резерву для 
запобігання, 

ліквідації
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^мшсе-зання

j-ia—ni

громаді: надзвичайних 
ситуацій 

техногенного і
природного 

характеру та їх 
наслідків

- придбання 
бензину А-92

1000 
літрів

500 
літрів

500 
літрів

500 
літрів

500 
літрів

:жг 'l-z-л та
жэг” жь—g на

Miгтувого та

- придбання 
дизельного 
пального

1000 
літрів

500 
літрів

500 
літрів

500 
літрів

500 
літрів

- придбання 
шиферу

50 штук 25 штук 25 штук 25 штук 25 штук

■ИХДЭОГО 
■литеру 3 
l^llil----Г ГП
Омвосаими

- придбання 
дошки 

необрізаної 25 
мм

3 куб. м 3 куб. м 3 куб. м 3 куб. м 3 куб. м

«--элтами - придбання 
брусу 50x50 мм

3 куб. м 3 куб. м 3 куб. м 3 куб. м 3 куб. м

- придбання скла
4 мм

40 кв. м 40 кв. м 40 кв. м 40 кв. м 40 кв. м

- придбання 
мішків для піску

100 шт. 100 шт. 100 шт. 100 шт. 100 шт.

- придбання 
цвяхів 

шиферних

10 кг 5 кг 5 кг 5 кг 5 кг

- придбання 
цвяхів 150 мм

10 кг 5 кг 5 кг 5 кг 5 кг

- придбання 
цвяхів 100 мм

10 кг 5 кг 5 кг 5 кг 5 кг

1.2.Створення 
регіонального 

(обласного) 
матеріального 

резерву

100% 
(згідно 
розраху 

нку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

Забезпечить 
створення 
обласного 

матеріального 
резерву для 
запобігання, 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій 
техногенного і 

природного 
характеру та їх 

наслідків
1 Захист 

заселення і 
жторій від 

«-чичайних
зтуацій

в з: “енного та 
—«родного 
щг актеру, 
:серативне 
^-•зання на

них та
ясезпечення 

ЗЕКЄЖНОЇ
безпеки

2.1. Придбання 
спецобладнання 
для 46 ДПРЧ 1 

ДПРЗ ГУ ДСНС
України у 

Дніпропетровськ 
ій області

100% 
(згідно 
розраху 

нку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

Покращення 
оперативності 
реагування на 
пожежі, інші 
надзвичайні 

події, 
підвищення 

рівня безпеки 
громадян

2.1. Придбання 
спорядження, 
спеціального 
захисного та 

форменого одягу
для 46 ДПРЧ 1 

ДПРЗ ГУ ДСНС
України у 

Дніпропетровськ 
ій області

100% 
(згідно 
розраху 

нку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

100% 
(згідно 

розрахуй 
ку)

Забезпечення 
особового 

складу 
спеціальним 
захисним та 
форменим 

одягом

ч альник Відділу цивільного захисту, 
^звичайних ситуацій, мобілізаційної роботи 
взаємодії з правоохоронними органами 
рхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ


